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CONSEIL MUNICIPAL 
PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU LUNDI 

15 JANVIER 2018 

 

 

 

 
 

Conseillers municipaux en exercice : 29 

 

Le conseil municipal, dûment convoqué le vendredi 5 janvier, s’est réuni en séance ordinaire, 
le lundi 15 janvier à 19 heures, salle du conseil municipal, sous la présidence de Fabrice 

ROBELET, Maire. 

 

Etaient présents : M. Fabrice ROBELET, M. Olivier COJAN, Mme Chantal MAHIEUX, Mme 

Amélie FUSIL, M. Bernard RAUD, Mme Josiane LE NAVENEC, M. Erwan LE DIZEZ, Mme 

Morgane GUERLAIS, Mme Christine LE GURUN, Mme Chantal LE LAN, M. Michel MET, Mme 

Marie-Annick MALECOT, Mme Régine NAYEL, Mme Géraldine SELO, M. Steven LE 

MOULLEC, Mme Soazig PINHEIRO, M. Claude LE DIOT, M. Tugdual GAUTER, Mme Marie 

GUILLEMOTO, M. Bruno PERES 

 

Absents excusés :  M. Stéphane LE BOULER (donne pouvoir à M. Fabrice ROBELET), Mme 

Evelyne GUILLEMET (donne pouvoir à Mme LE NAVENEC), M. André-Paul AUDO (donne 

pouvoir à Mme Chantal MAHIEUX), M. Frédéric LE MELINAIRE (donne pouvoir à M. Olivier 

COJAN), M. Hugo HEBERT (donne pouvoir à Mme Amélie FUSIL), M. Oscar DELHUMEAU 

(donne pouvoir à Mme Morgane GUERLAIS), M. Jean-Pierre KERBART (donne pouvoir à 

Mme Soazig PINHEIRO 

 

Absents : M. Thomas MARMONTEIL, Mme Chantal CADUDAL   

 

 

Secrétaire de séance : Mme Géraldine SELO. 
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1° APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 27 NOVEMBRE 
2017  

 
 

Le conseil municipal, approuve à l’unanimité, le procès-verbal de la séance du conseil 
municipal du 27 novembre 2017.  

 
 

 

AMENAGEMENT URBAIN  

 

2° MODIFICATION TVA SUR LES PRIX DE VENTE DES LOTS DES RESIDENCES DE 

L’ETANG 

 

Rapporteur : Erwan Le Dizez 
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FINANCES 

 

3° AUTORISATION DU MAIRE A ENGAGER, LIQUIDER ET MANDATER LES DEPENSES 

D’INVESTISSEMENT DE L’EXERCICE 2018 
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VIE ASSOCIATIVE 

 

 

4° SUBVENTION EXCEPTIONNELLE AUX ASSOCIATIONS 

- 
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5° CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE LA VILLE DE BREC’H ET LE LYCEE 

HORTICOLE PRIVE DE KERPLOUZ LASALLE-AURAY 

M. le Maire informe l’assemblée de la mise en place d’une convention de partenariat entre la 
Ville de Brec’h et le lycée horticole privé de Kerplouz Lasalle-Auray dont l’objet est de préciser 
sa mise en œuvre dans le cadre de travaux d’entretien des espaces verts communaux. 

M. le Maire propose au conseil municipal de l’autoriser à signer la convention de partenariat 
ci-jointe annexée.  

 
 

INTERCOMMUNALITE 

 

6° AVIS SUR LE PROJET DE POLE D’ECHANGE MULTIMODAL DE LA GARE D’AURAY : 

ETUDE D’IMPACT ET DEMANDE DE PERMIS D’AMENAGER NORD GARE SUR LA 

COMMUNE DE BREC’H N°PA05602317T0006 
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- 

- 

- 

- 

- 

- 
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6° AUTRES INFORMATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

 Madame Fusil informe : 
o que Samedi 20 Janvier aura lieu la nuit de la lecture de 16h à 20h à la 

Médiathèque.  
o qu’il y aura le championnat de France de volley ainsi qu’un championnat 

d’Handball. 
 Il est approuvé la date des deux prochains conseils municipaux. 

La séance est levée à 20 heures 25  

Brec'h, le 13 février 2018 

Le Maire,  

Fabrice ROBELET 
 


